

ULTRADEG 65

ОБЕЗЖИРИВАТЕЛЬ

ОПИСАНИЕ

ULTRADEG 65 - смесь синтетических углеводородов. Продукт бесцветный, прозрачный, без запаха. Это универсальный очиститель для легкого удаления грязи, масла, жира и смолы, всегда используется в холодном состоянии.

Сертифицировано NSF C1, регистрационный номер 149232 для использования в пищевой промышленности.

Сертификат HALAL, № IH-682 / 2.4 / В / 76/1/7





ПРИМЕНЕНИЕ

ULTRADEG 65 используется для очистки и обезжиривания двигателей, шасси, станков, инструментов и т. Д. Продукт также используется для обезжиривания деталей промышленного производства. Не содержит ароматических веществ, хлора и HCFC.

ULTRADEG 65 был специально разработан для испарения, без оставления следов.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

ULTRADEG 65 обладает высокой летучестью (индекс испарения 100 / эталонный этиловый эфир 1). Продукт не оставляет следов, так как основан на смеси специально подобранных синтетических растворителей.

КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ

Очиститель ULTRADEG 65 можно наносить распылителем, кистью или губкой. Его следует использовать в чистом виде.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

	Units	Typical values	Method
Внешний вид	- 1	Ірозрачный, бесцветный	-
Плотность при 15 2С	kg/dm³	0,76	ASTM D 1298
Вязкозть при 40 ⁰С	cSt	1,0	ASTM D 445
Точка возгорания	ōC	> 61	ASTM D 93
Точка застывания	ōС	< -23	ASTM D 97

Rev: 10/19

Информация, представленная в этом документе, основана на наших лучших знаниях на указанную дату пересмотра и может быть изменена без предварительного уведомления. Такая информация не освобождает пользователя от тестирования продукта в его собственном приложении. Указанные данные представляют собой средние значения и не являются характеристиками продукта. Для получения дополнительной информации обратитесь в службу технической поддержки COGELSA. COGELSA не несет ответственности за ущерб, вызванный неправильным использованием продукта.

C/ Comercio, 36 — Промышленная зона Кан Суньер 08740 САН-АНДРЕУ-ДЕ-ЛА-БАРКА (Барселона) Тел: +34 93 6822220 — Факс: +34 93 6820055 www.cogelsa.com e-mail: comercial@cogelsa.com; export@cogelsa.

Экспорт: Telf. +34 93 635 60 50 export@cogelsa.com

